
Program:

od 16.00 h.
 otevíráme prodej kalendářů v limitovaném počtu výtisků a krásných výrobků pro dobročinnou sbírku 

od 16.30 h.

 slavnostní přivítání starostkou obce a křest kalendáře
 malé ohlédnutí k získání modré stuhy
 představení velkého trápení malé osmiměsíční Kačenky Machové
 andělské seslání „Světla štěstí“
 rozsvícení vánočního stromu
 koledy, které nám zazpívají děti ze ZŠ Rohovládova Bělá
 otevření „Ježíškovy pošty“
 pohled do zákulisí focení kalendáře
 předání daru rodičům malé Kačenky

Vážení občané Vyšehněvic, milí sousedé a přátelé naší obce, 

srdečně Vás zveme na 12. zahájení adventního času v sobotu 1. 12. 2018 „U Křížku“ ve Vyšehněvicích.

Letos již od 16.00 hodin. Tentokrát se bude jako tenká nitka celým večerem proplétat také dobročinnost.

Proto zahajujeme o něco dříve, než jste zvyklí, a to nebude jediná novinka.

Těšit se můžete na:

 tradiční Ježíškovu poštu, kde děti můžou poslat dopis Ježíškovi 
 Vyšehněvický slaměný betlém
 krásně rozsvícenou jedli
 malý stromeček, na který mohou děti pověsit vlastnoručně vyrobené ozdobičky

Uvidíme, zdali se nám i letos zjeví anděl a sešle nám „Světlo štěstí“, které můžete posléze darovat dále…
Pro zahřátí budou připravené horké nápoje pro děti i dospělé! A něco k zakousnutí se také najde. 

Peněženky si tentokrát, prosíme, vezměte s sebou! Nabídneme Vám totiž charitativní a krásný 

kalendář, který nafotily naše dámy z Vyšehněvic pro dobrou věc. Dále zde budou stánky s výrobky a drobnostmi, 
které sami vyrobily naše vyšehněvické děti pro malou Kačenku v tvořivé dílně, a toho si velice vážíme. Aby toho 
nebylo málo, tak naše ženy upekly vánoční cukroví, které si také můžete zakoupit.

Děkujeme, že otevřete svá srdce a pomůžete.

„V tomto životě nemůžeme dělat velké věci. Můžeme dělat jen malé věci s velkou láskou.“ 
Matka Tereza



tǌƝōŠƘ YŀőŜƴƪȅ aŀŎƘƻǾŞ
Kačenka Machová se narodila v únoru 2018. Maminka Lucie prožila bezproblémové těhotenství a spolu s 
manželem Tomášem se na miminko velmi těšili. Po porodu však manželé prožili šok. Holčička musela být 
napojena na dýchací přístroj. Od lékařů se rodiče dozvěděli zdrcující zprávu, že stav jejich dcery není slučitelný se 
životem, že nikdy nebude sama dýchat, polykat, slyšet, vidět, mluvit, hýbat se. Rodičům bylo doporučeno umístit 
jejich dceru do ústavu, protože prý bude doživotně upoutaná na lůžku se zakřivenými nožičkami i ručičkami. 
Lékaři ovšem nedokázali dodnes přesně určit nemoc, kterou Kačenka trpí.
Lucie a Tomáš to však nevzdali, Kačenku v žádném případě do ústavu nedali a ona začala postupně sama dýchat 
a polykat sliny. Dokonce se už i leká, což znamená, že něco slyší. Lékaři stále nechápou, jak je něco takového 
možné, jejich závěry byly jiné. Kačenka však ukázala svoji bojovnost, odvahu a sílu.
Prognózy však stále nejsou dobré. Kačenka má potíže s trávením a často zvrací. V žaludku má zavedenou tzv. 
PEG sondu, kterou dostává výživu. Má ochablé svalstvo (svalová hypotonie), takže s ní hned v nemocnici začali 
cvičit podle Vojtovy metody. Malé úspěchy sice zaznamenali, ukázalo se ale, že pro Kačenku je toto cvičení příliš 
fyzicky náročné a její výdrž na to nestačí. Proto rodiče hledali další možnosti. A objevili Feldenkraisovumetodu 
(pohyb jako prostředek učení). Ta svou pravidelností, jemností, individuálním přístupem, a hlavně neskutečnou 
trpělivostí fyzioterapeuta přispívá k značnému psychomotorickému vývoji Kačenky. Maminka Kačenky se sama 
pod odborným dohledem učí, jak tuto terapii provádět, aby v ní mohla s Kačenkou pokračovat i doma.

Rozhodli jsme se rodině Machových alespoň částečně pomoci. Rehabilitace, vybavení a pomůcky 
pro snadnější život malé Kačenky stojí nemalé peníze. S rodinou jsme se osobně setkali a věřte 
nám, že to byly velmi silné okamžiky. Rodiče a jejich dcera ale nepotřebují náš soucit, ale pomoc, 
nyní hlavně tu materiální. Nejsou to žádné neznámé účty, vzdálené kraje nebo nejasné projekty. 
Jedná se o konkrétní pomoc konkrétní rodině a konkrétní holčičce z našeho blízkého okolí. Rodina 
nyní bydlí v Řečanech nad Labem, tatínek Tomáš pochází z Přelouče a u nás ve Vyšehněvicích měli 
dokonce svatební hostinu.
Výtěžek z prodeje výrobků z dobročinné dílny, prodeje kalendářů, výtěžek z tomboly VKS a další 
finanční prostředky od sponzorů a dobrých lidí věnujeme rodičům Kačenky. 
Prosíme nebuďte lhostejní a pomozte Kačence Machové a její rodině bojovat s nepřízní osudu! 
Děkujeme.


